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Lovsekretariatet

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
Hjermind Dencker (DF)

Spørgsmål nr. S 1616:

Hvad er ministerens holdning til, at nogle
internetforbindelser, at det påvirker deres muligheder for at drive forretning og i værste fald truer dem 
på deres eksistens, og at borgerne i visse landdistrikter har forringede muligheder for 
lægekonsultation og kommunikation med kommunen via f.eks. Skype, og vil ministeren få løst 
problemerne hurtigt?

Svar:

Regeringen har i marts lanceret et udspil med 22 initiativer, som skal styrke adgangen til en god digital 
infrastruktur, uanset hvor man bor.

Med udspillet vil regeringen have fokus på at stille dækningskrav i områder med dårlig dækning
forbindelse med frekvensauktioner. 
oplevet dækning i 207 dårligt dækkede postnumre
kommunerne kan stille dækningskrav til teleselskaberne, når de køber bredbå
institutioner og medarbejdere. Samtidig skabes der 
bredbånd og mobilnet - også i tyndt be
mobilmaster i yderområderne.

Som noget nyt har regeringen med udspillet fastsat en bredbåndsmålsætning for upload: Alle 
husstande og virksomheder i Danmark skal have adgang til en bredbåndsf
Mbit/s upload i 2020. Denne målsætning supplerer den eksisterende målsætning om at give alle 
danskere adgang til mindst 100 Mbit/s download i 2020.
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Hvad er ministerens holdning til, at nogle virksomheder i landdistrikterne har så elendige 
internetforbindelser, at det påvirker deres muligheder for at drive forretning og i værste fald truer dem 
på deres eksistens, og at borgerne i visse landdistrikter har forringede muligheder for 

ion og kommunikation med kommunen via f.eks. Skype, og vil ministeren få løst 

Regeringen har i marts lanceret et udspil med 22 initiativer, som skal styrke adgangen til en god digital 
infrastruktur, uanset hvor man bor.

pillet vil regeringen have fokus på at stille dækningskrav i områder med dårlig dækning
forbindelse med frekvensauktioner. Ved 800 MHzfrekvensauktionenhar vi fx stillet krav om 10 Mbit/s 
oplevet dækning i 207 dårligt dækkede postnumre. Med udspillet gør regeringen det helt klart, at 
kommunerne kan stille dækningskrav til teleselskaberne, når de køber bredbånd ind til deres 

Samtidig skabes der gode vilkår for, at selskaberne investerer i 
også i tyndt befolkede områder, bl.a. igennem bedre forhold for investeringer i 

med udspillet fastsat en bredbåndsmålsætning for upload: Alle 
husstande og virksomheder i Danmark skal have adgang til en bredbåndsforbindelse med mindst 30 

Denne målsætning supplerer den eksisterende målsætning om at give alle 
danskere adgang til mindst 100 Mbit/s download i 2020.

Med venlig hilsen

Carsten Hansen
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